

Környezet-, Egészség-, Munkavédelmi és Energiairányítási Politika

A Tungram Operations Kft. Környezet-, Egészség-, Munkavédelmi- és Energiairányítási Politikája a Tungram Group vállalati filozófiáján és kultúráján alapul, amelyek szerint az egész szervezet elkötelezett a Környezet- Munka- Egészségvédelmi (KEM) és Energiairányítási (EIR) kiválóság iránt.

- 1. Elkötelezettségük**

A vezetői döntésekben kiemelkedő szerepet kap a környezet-, egészség-, munkavédelem, a környezeti értékeink megőrzése, dolgozóink biztonságának és egészségének védelme és az ehhez szükséges erőforrások megteremtése.

Munkatársaink környezet-, egészség-, munkavédelem és energiatudatosság iránti elkötelezettségét:

 - rendszeres oktatással,
 - tevékenységük környezeti hatásának, energiafelhasználási hatásának és a biztonságos munkavégzés jelentőségének tudatosításával fokozzuk.

Az egészséges és biztonságos munkakörnyezet megvalósulását a KEM Program bevezetésével és működtetésével, valamint a jogszabályok és egyéb előírások betartásával biztosítjuk. Magas színvonalú termékek előállításával mellett vállaljuk a környezet védelmét, az energiaforrások takarékos használatát és a közösségekre, lakókörnyezetre, dolgozókra ártalmas hatások elkerülését.
- 2. Felelőségek**

Környezet-, Egészség-, Munkavédelmi és Energiairányítási Politikánkat ismertetjük a szervezet minden tagjával, az elvárások mindennapi munkába való átültetéséért minden munkatársunk felelős.

Minden vezető felelős: a veszélyek megszüntetéséért; a biztonságos és egészséget nem veszélyeztető munkakörnyezet biztosításáért; a munkával kapcsolatos sérülések és egészségkárosodások megelőzéséért; olyan eljárások bevezetéséért és betartatásáért, amelyek elősegítik a környezet-, egészség- és munkavédelmi veszélyek, a szükségtelen energiafelhasználás felismerését, és ellenőrzését, valamint a dolgozók környezet-, egészség-, munkavédelmi és energiairányítási tevékenységekbe történő bevonását; a kockázatok csökkentéséért; a balesetek, sérülések és kvázi balesetek azonnali jelentéséért és kivizsgálásáért; a környezet-, egészség- és munkavédelmi képzés biztosításáért minden munkatárs számára; a környezet-, egészség- és munkavédelmi és energia célok teljesítéséért, valamint az ezen politika iránti elkötelezettség demonstrálásáért.

Minden dolgozó felelős: a környezet-, egészség-, munkavédelmi és energiairányítási képzéseken elsajátított ismeretek alkalmazásáért; a veszélyek, kvázi balesetek, balesetek azonnali jelentéséért; a biztonságos és egészséget nem veszélyeztető munkakörnyezet kialakításában történő aktív részvételéért; a tudatos energiafelhasználásért; a munkaterülete tisztán tartásáért; a biztonsági berendezések használatáért és a KEM program elvárásainak teljesítéséért; a célok megvalósításában való aktív közreműködésért; a munkájára, valamint az egész szervezetre vonatkozó KEM és EIR eljárások és szabályok megismeréséért; illetve betartásáért.
- 3. Jogszabályi és egyéb elvárások**

A gyár kötelezettséget vállal valamennyi tevékenységre vonatkozó környezet-, egészség-, munkavédelmi és energiairányítási jogszabály és egyéb vállalt elvárás betartására, teljesítésére. Rendszeres auditokkal biztosítjuk a környezet-, egészség-, munkavédelmi és energiairányítási rendszereink fenntartását, folyamatos fejlesztését. Jogszabály hiányában is a környezetért, munkavállalókért és a munkavégzés hatókörében tartózkodókért, valamint az energiaforrásokért felelős módon dolgozunk az érintett területeken.
- 4. Környezet Irányítási Rendszer**

Az MSZ EN ISO 14001:2015 szabványnak megfelelő Környezetközpontú Irányítási Rendszert működtetünk szervezeti egységeink tevékenységi területein, mellyel kézben tartjuk környezetvédelmi szempontból jelentős folyamatainkat; fokozzuk, és folyamatosan fejlesztjük környezetvédelmi teljesítményünket. Célnk a környezet terhelésének folyamatos csökkentése.
- 5. Munkahelyi Egészségvédelem és Biztonság Irányítási Rendszer**

Az MSZ ISO 45001:2018 szabványnak megfelelő Munkahelyi Egészségvédelem és Biztonság Irányítási Rendszert működtetünk szervezeti egységeink tevékenységi területein, mellyel célunk a biztonságos és egészséges munkakörülmények biztosítása, a sérülések és egészségkárosodások megelőzése, melynek érdekében betartjuk a jogszabályi és egyéb követelményeket, törekszünk a veszélyek kiküszöbölésére és a kockázatok csökkentésére. Munkahelyi Egészség és Biztonság célokat tűzünk ki, és rendszereinket munkavállalóinkat is bevonva folyamatosan fejlesztjük a célok elérése érdekében. A munkahelyi egészség és biztonsággal kapcsolatos tevékenységeinkről a munkavállalókkal és képviselőikkel rendszeresen konzultálunk.
- 6. Energia Irányítási Rendszer**

Az MSZ EN ISO 50001:2012 nemzetközi szabványnak megfelelő Energia Irányítási Rendszert működtetünk, mellyel célunk az energiahatékonyságunk, ezáltal a versenyképességünk növelése. Alapelvünk az energiaellátás biztonságának megőrzése, az energiahatékonyság növelése és az energiatakarékosság érvényesítése. Energiapolitikánk megvalósítása érdekében azonosítjuk a legnagyobb energiafelhasználásokat, meghatározzuk az energiafelhasználás csökkentési lehetőségeket.
- 7. Fejlesztéseink és folyamatos fejlődés**

Tevékenységünk során az indokolatlan környezetterhelés elkerülése érdekében folyamatosan törekszünk a környezeti elemek igénybevételeinek csökkentésére, valamint az alapanyagok és energiaforrások mennyiségének ésszerűsítésére. Ahol lehetségesnek tartjuk, ott egyrészt a tevékenységünk során keletkező környezetterhelő anyagok ártalmatlanítása helyett azok értékesítésére, újrafeldolgozására, illetve a kibocsátás csökkentésére törekszünk. Munkavállalóink és tevékenységünk hatáskörében tartózkodók részére biztosítjuk az egészséges és biztonságos körülményeket, törekszünk a veszélyes eszközök, gépek, anyagok és folyamatok veszélytelenbe történő kiváltására. Célkitűzéseink biztosítják a Környezet-, Egészség-, Munkavédelmi és Energiairányítási Politikánknak való megfelelést, környezet-, egészség-, munkavédelmi és energia céljaink elérésére megvalósítási programot készítünk. Termékeink és teljes tevékenységünk fejlesztésével hozzá kívánunk járulni: *a fenntartható fejlődés biztosításához; az élet minőségének javításához; a környezet állapotának megőrzéséhez; a környezetszennyezés megelőzéséhez; az egészséges és biztonságos munkakörnyezet kialakításához, az energiafelhasználás csökkentéséhez; rendszeres gyakorlatokkal biztosítjuk védekezési készségünk folyamatos fejlesztését.* Környezet-, egészség-, munkavédelmi és energiairányítási céljainkat ismertetjük dolgozóinkkal.
- 8. Külső elvárásaink**

Alvállalkozóinkat és Beszállítóinkat a környezet-, egészség-, munkavédelmi és energiairányítási irányelveink elfogadására kötelezzük. Szükség esetén megköveteljük gyakorlatuk megváltoztatását annak érdekében, hogy azok megfeleljenek az általunk alkalmazott Környezetközpontú Irányítási Rendszer, Munkahelyi Egészség és Biztonság Irányítási Rendszer és Energia Irányítási Rendszer elvárásainak.

Budapest, 2018. november 16.


Jörg Bauer
elnök-vezérigazgató


Magyar István
COO


Hidas Gyula
Központi Munkavédelmi Bizottság Megb. Elnök